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Elnökségi ülés 

ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Jegyzőkönyv 

2018. április 19. (17:15-18:45) 
Helyszín: ELTE PPK Kazinczy utcai épület, alagsor, HÖK Iroda 

(1075 Budapest, Kazinczy utca 23-27.) 

 

Napirend: 

1. Bejelentések 

2. Egyebek 

 

 

Timár Lili kimentését kéri. Hulik Bernadett 18:15-kor egyetemi elfoglaltság miatt 

a távozik. Barlay Kristóf és Doszpoth Rebeka késve érkezik. 

 

1. napirendi pont: Beszámolók 
Puju Robin beszámol arról, hogy április 7-én csapatépítést tartottak a HÖK 

tisztségviselőinek Kreszadló Dórával. Április 12-15-ig részt vett a HÖOK 

Vezetőképzőjében, az utánpótlásképző szekción. A héten összefűzte a havi 

beszámolókat. Puju Robin bejelentést tesz arra vonatkozóan, hogy a szombathelyi 

hallgatók számára tartott animátorképzés április 19-én elmaradt. 

 Hulik Bernadett beszámol arról, hogy április 9-én részt vett a Tanulmányi 

Bizottság ülésén, 10-én pedig a Pszichológia Intézeti Tanácson. Április 12-15-ig 

részt vett a HÖOK Vezetőképzőjében. 

Dávid Szamanta beszámol arról, hogy április 7-én részt vett a csapatépítésen, 

április 12-15-ig pedig a HÖOK Vezetőképzőjében. Említést tesz arról, hogy a Kari 

Napokhoz szükséges beszerzés megérkezett, ehhez elkészítette a 

teljesítésigazolást. 

Perger Petra beszámol arról, hogy április 12-én részt vett a Kari Ösztöndíj 

Bizottság ülésén, illetve április 12-15-ig a HÖOK Vezetőképzőjében. Április 17-én 
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lezajlott a Mindenki segít-nap és a szendvicsgyűjtés is. Áprlis 18-án tartott ülést a 

Kari Ösztöndíj Bizottság és a Szociális Ösztöndíj Bizottság. 

Kerekes Zsombor beszámol róla, hogy április 7-re elkészítette a Kari Napok 

grafikai anyagait. Április 12-15-ig részt vett a HÖOK Vezetőképzőjében. Április 17-

18-ig a Kari Napok keretein belül tartott Ultra futást szervezte és felügyelte, illetve 

az utána rendezett filmvetítést.  

Doszpoth Rebeka beszámol arról, hogy elkészültek a nyomtatott Perspektíva 

cikkei. 

 Kreszadló Dóra beszámol arról, hogy április 7-én csapatépítést tartottak a 

HÖK tisztségviselőinek Puju Robinnal. Április 9-én részt vett a Tanulmányi 

Bizottság ülésén, illetve ugyanezen a napon egy egyeztetésen a kari pályázatokkal 

kapcsolatban. Április 10-én részt vett a Pszichológia Intézeti Tanácson és a Kari 

Vezetői értekezleten.  Április 11-én részt vett a Kari Ösztöndíj Bizottság és az 

Oktatói és Hallgatói Ügyek Bizottsága ülésén, ezutóbbi miatt elmaradt az EHÖK 

Elnökségi ülése. Április 12-15-ig részt vett a HÖOK Vezetőképző ülésén. Április 16-

án részt vett a Szenátuson, 17-én a Kari Vezetői értekezleten, 18-án pedig az EHÖK 

Elnökségi ülésén. Kreszadló Dóra ismerteti az elnökség tagjaival az EHÖK 

elnökválasztó Küldöttgyűlésének időpontját, melyet június 15-én fognak tartani. 

 

2. napirendi pont: Egyebek 
 Az elnökség tagjai értékelik a Kari Napokat, sokféle program volt, amelyekkel 

olyan hallgatókat is meg tudtak szólítani, akiket eddig nem. 

 A HÖK tisztségviselői között az elkövetkező hónapokban változások fognak 

bekövetkezni. Az érintett bizottságok elnökei beszámolnak a jövőben megüresedő 

tisztségekről. 

Nem érkezett több bejelentés 

 
 
 
 
 
       Tóth Rebeka 
 elnök 
 Ellenőrző Bizottság 
 ELTE PPK HÖK 

Budapest, 2018.04.20. 


